Opgave 5

maximumscore 2

Er is ten opzichte van het eigen vermogen
veel vreemd vermogen aanwezig

Opmerking
Een andere verhouding tussen eigen vermogen, vreemd vermogen en
totaal vermogen kan ook correct zijn.

maximumscore 1
V&D is een rechtspersoon.

maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

De panden komen niet leeg te staan waardoor de eigenaren geen
huurinkomsten hebben.

De leveranciers raken geen afnemer van producten kwijt.

De banken krijgen een deel van het uitgeleende geld terug.
Werknemers verliezen hun baan niet.

maximumscore 2
25.000.000 + 0,06 x (15.000.000 + 25.000.000) =€ 27.400.000

Opmerking
Voor elke gemaakte fout 1 scorepunt in mindering brengen.

maximumscore 3

Crediteuren balans 31 december 2014 = 120.274.000
Betaling inkopen eerste kwartaal 2015 =

2
0,10 x 69.000.000 + 3 x 0,90 x 69.000.000 = 48.300.000

€ 168.574.000

Opmerking
Voor elke gemaakte fout 1 scorepunt in mindering brengen.



f maximumscore 3

Liquiditeitsbegroting V&D eerste kwartaal 2015
(getallen x € 1.000)

Ontvangsten:

Uit verkoop van goederen 185.856
Investering Sun Capital 0
Totaal ontvangsten 185.856
Uitgaven:

Uitgaven aan lonen 33.000
Uitgaven aan huren 18.750
Uitgaven aan 6% banklening (vraag d) 27.400
Uitgaven aan inkopen (vraag e) 168.574
Overige uitgaven 11,521
Totaal uitgaven 259.245
Saldo -/- 73.389

Berekeningen (getallen x € 1.000)

Huur 3 xX6.250 =18.750
Saldo 185.856 — 259.245 = -/-73.389
Conclusie:

saldo liquide middelen en rekening courant op 1 januari 2015 = 8.026.000
—19.877.000 (rekening-courant) = -/-11.851.000

kredietbehoefte = (11.851.000 + 73.389.000) > kredietruimte (25.000.000).
Er ontstaan betalingsproblemen.

 Conclusie
« 18.750
e -/-73.389



